LA STRADA DI DIO
Brani tratti da discorsi del Rev. Sun Myung Moon

Dio e il Suo ideale d'amore
[bookmark: _GoBack]Noi siamo gli specchi che riflettono le caratteristiche di Dio. Dio è semplicemente come tutti noi. Dio è l'origine, per cui il nostro amore proviene dall'amore di Dio. La nostra vita proviene dalla vita di Dio, i nostri ideali provengono dagli ideali di Dio. Noi sentiamo che queste sono le cose più preziose perché Dio per primo le ha sentite tali. Dio è il soggetto dell'amore, della vita, degli ideali. Perciò, se Dio è assoluto, noi dobbiamo essere assoluti. Se Dio è immutabile, noi dobbiamo essere unici. Se Dio è eterno, noi dobbiamo essere eterni. La nostra vita eterna non è soltanto una fantasia, è realtà. Poiché Dio è eterno l'uomo, il Suo oggetto, deve essere stato creato per l'eternità, altrimenti non potremmo riflettere la Sua natura.
Se esiste un Dio d'amore, di verità, d’ideali e quel Dio non manifesta tutte queste qualità nell'uomo, il Suo oggetto, allora Dio ha sbagliato il Suo vero scopo di creazione.
· 
Da dove comincia il dolore di Dio? Sul sentiero del vero amore, sul sentiero del cuore, si trova sia la felicità che il dolore. Tutto comincia dall'amore. Quando l'amore nasce, allora c'è felicità, ma quando chi ama, si sente ferito o abbandonato, c'è dolore. Dio è triste perché ha perso l'amore degli uomini. Nient’altro avrebbe potuto rattristarlo. Dio non voleva ricchezze, conoscenza o cose simili. Lui voleva esprimere il Suo amore all'uomo e voleva anche ricevere l'amore dell'uomo. Se Dio può trovare in voi il Suo amore, sarà felice, ma se non lo trova, sarà pieno di tristezza.
L'amore di genitore è il pilastro centrale che regge l'intero universo. Con l'amore di genitore voi potete sopportare più pesi e sacrifici e il mondo intero s’inchinerà verso di voi. Dapprima fate pratica per diventare un figlio devoto e quindi con i vostri figli sarete voi stessi a mettere in pratica l'amore di genitore.
L'essenza dell'universo è questa: la relazione padre-figlio basata sul vero amore. Ogni altra cosa rientra in questa verità. Persino dopo un milione di anni di storia, questa verità non cambierà.
Nel mondo d'amore il valore supremo è il sacrificio. Qualsiasi religione, che è vicina al cuore di Dio, è animata da uno spirito di dedizione e sacrificio. Nessun genitore calcola quanto amore dà ai propri figli dicendo: "Io pago la tua istruzione a scuola ma in futuro mi dovrai comprare una casa". I genitori danno senza riserve e provano piacere nel veder crescere i loro figli e nel vederli realizzare qualcosa d’importante per la nazione, per il mondo o per il bene dell'umanità. Questo riflette il vero sentimento e il vero pensiero di Dio. Chiunque infrange questo principio diverrà il più piccolo nel Regno di Dio e chi lo esalterà, diventerà un gigante. Un vero genitore v’insegnerà come diventare una persona pronta a sacrificarsi. I genitori che dimenticano se stessi, che rendono evidente come sacrificarsi per gli altri, che dicono: "Va e ama il mondo così come io ti ho amato", sono veri genitori.
L'amore cerca sempre una donazione più grande; se accumulate, egoisticamente, vi contrarrete, ma se date agli altri, vi espanderete senza limiti.
Dio vi ha creati per essere un vero marito e una vera moglie, per passare insieme con un livello più alto fino a che il vostro amore non abbracci l'intero cosmo e alla fine lo stesso cuore di Dio. Oggi stiamo parlando della qualità immutabile dell'amore di genitore, qualità che deriva da Dio.
Dio ha creato l'uomo per realizzare il Suo amore, perciò potete pensare, di essere solo dei semplici individui ma dovete sapere che in realtà voi avete il potere di far ridere o piangere Dio.

La famiglia
La famiglia è l’elemento fondamentale della società. Se non potete realizzare una famiglia ideale, non potrete mai creare una società o una nazione ideale.
· 
L'uomo che vive completamente per il bene del mondo e dell'umanità non può avere fallimenti nel suo matrimonio. Per quella persona il matrimonio è una parte del suo amore per il mondo. Chiunque sia la sposa quel matrimonio è destinato ad avere successo, se insieme essi perseguono lo stesso ideale. Dobbiamo dire: "Io mi sposo non solo per me stesso, ma per il bene di Dio, io voglio amare di più Dio e l'umanità". Questo è un meraviglioso concetto di matrimonio.
Se vivete solo per il bene della vostra famiglia, non andrete in Cielo perché il Cielo accetta solo chi vive per il bene degli altri. Il matrimonio in se stesso è per il bene di Dio e del Suo scopo.
· 
Non dovreste neppure pensare alla vostra famiglia secondo il vostro punto di vista personale. Quando voi sorelle guardate i vostri mariti, dovreste pensare: "Mio marito rappresenta tutti gli uomini del mondo". Quando voi fratelli guardate vostra moglie, dovreste pensare: "Mia moglie rappresenta tutte le donne del mondo". Quando realizziamo dunque unità tra noi, portiamo unità nell'universo e nell'umanità.
Servendo vostro marito o vostra moglie voi servite la totalità degli uomini e delle donne. Uomini e donne uniti in matrimonio sono un esempio di servizio per il mondo.
Nel matrimonio non vi sono barriere di cuore, cosi non vi possono essere barriere razziali o nazionali. Non vi sono barriere nel mondo dell'amore.
· 
Perché c'è bisogno dei figli? Per sperimentare come amare veramente il mondo. Il modo in cui amate i vostri figli è il modo in cui dovreste amare il mondo. La famiglia è un microcosmo del mondo, è il libro di testo dell'amore, dove potete imparare ciò di cui avete bisogno per andare in Cielo.
Il dono più grande di Dio sono i figli. Gli uomini e le donne d’infinita fede che accettano la volontà di Dio avranno un grande dono che verrà sotto forma di figli di valore; essi porteranno fortuna e benedizioni dal Cielo per la loro casa. Lo scopo della famiglia è la realizzazione del vero amore fra genitori e figli.

La vita eterna e il mondo dello spirito
Chi può sapere quanto tempo, vivrà? Domani potreste morire, anche se avete 25 0 30 anni. Avete qualche garanzia da parte di Dio di quanto a lungo vivrete? Nessuno può averla.
Una persona saggia pensa: "lo ho solo poco da vivere perciò entro questo tempo debbo preparare me stesso per l'eternità; la strada che vivrò nei prossimi due anni sarà il modello per la mia vita eterna".
Allora fate esplodere il vostro senso d'amore: amate Dio e amate ogni altra persona come Dio. Per un intero giorno, 24 ore su 24, impiegate tutte le vostre energie per qualcuno. Se amate una persona in questo modo, anche se potreste morire quando siete ancora giovani, avrete raggiunto la massima realizzazione per tutta l'eternità e quando Dio vi darà ancora più tempo da vivere, la vostra risposta sarà una risposta d’immensa gratitudine.
Spingete voi stessi sempre più pienamente; lasciatevi dietro qualcosa che Dio possa lodare.
Ogni momento è così prezioso: non c'è tempo per le preoccupazioni o le frustrazioni. Chi riconosce che la vita terrena è breve in confronto all'eternità e perciò cerca di realizzare il massimo qui sulla terra è, in effetti, un uomo saggio.
· 
Possiamo cambiare soltanto qui sulla terra. Nel mondo spirituale non è possibile progredire: la maturità d'amore può essere raggiunta soltanto qui sulla terra. Se continuate a pensare in termini egoistici, nel mondo spirituale troverete intorno a voi moltissime barriere che vi separeranno dagli altri.
Se vivete una vita per gli altri, invece, nel mondo spirituale, avrete più completa libertà.

Satana, la caduta e il male
L'intenzione di Dio era di creare un'unica cultura ma, con la caduta, c'è stata invece la terribile separazione fra Dio e l'uomo e, di conseguenza, anche una separazione fra la nostra mente e il nostro corpo.
Il conflitto, dentro di noi, è sorto a causa della caduta. Se alla creazione, Dio ci avesse fatto con una personalità divisa o con due menti in conflitto, dovremmo concludere che Dio stesso aveva una personalità contradditoria, senza unità o armonia fin dall'inizio. Se invece ciò non è vero, allora noi potremmo pensare di avere due origini anziché una. Ma non è cosi; Dio è un essere di armonia e noi abbiamo una sola origine. La separazione è avvenuta solo a causa della caduta.
· 
Allora che cos'è il male? Il male non è altro che il sorgere dell'egoismo nel mondo. Il principio di Dio di donazione altruistica è stato ritorto in un principio malvagio di sola recezione egoistica e il desiderio di essere servito piuttosto che servire, fu stabilito di conseguenza. L'origine del male è Satana: era nella posizione di servire Dio ma, al contrario, si pose come un altro dio e sottomise l'uomo per il suo beneficio personale.
Satana, che è l'arcangelo caduto, lasciò la sua posizione di servitore fedele di Dio e dell'uomo, sfidò Dio e volle competere con Lui. Il motivo di tutto ciò fu l'egoismo e da questo suo egoismo ebbero origine il male e il peccato.
· 
Non ha importanza quanto avete lottato per andare avanti in fretta su una certa strada, è certo che se state andando in una direzione sbagliata dovete tornare indietro. Dove pensate che Satana vi tenda un'imboscata? Egli è sempre molto vicino alla strada principale, la via della verità. Poiché vuole distruggervi e impedirvi di andare avanti sulla strada giusta, vi attacca senza il minimo avvertimento. Per questo, dovete prevenire le sue mosse e impedirgli di fermarvi nel vostro cammino.
Dovete avere personalità tanto forte da vincere le tentazioni di Satana. Dovete diventare più abili, più forti di lui in tutti i sensi. Dovete essere in grado di vedere dove Satana è in agguato. Dovete però sapere che egli sta aspettando il momento in cui siete in una situazione difficile. Quello è il momento in cui egli viene per stringervi alla gola.
Quando siete assonnati o rilassati, quando siete in difficoltà o siete disperati, questo è il momento esatto in cui Satana vi attaccherà e tutto quello che avete fatto prima, svanirà.
· 
Il male sottomette gli altri per il proprio interesse, mentre il bene sacrifica se stesso per il beneficio degli altri. Dalla caduta dell'uomo il lavoro di Dio si è rivolto completamente verso la restaurazione del bene originale. Dio vuole distruggere il mondo del male e ricreare il mondo del bene. Noi abbiamo perso la nostra salute, siamo diventati persone malate, perciò la salvezza di Dio è la restaurazione dell'uomo allo stato di salute.

Gesù
C'è un enigma storico che non è stato risolto. Per 2000 anni, prima della venuta di Cristo, Dio ha preparato il popolo per il Messia. Attraverso i Suoi profeti Dio ha avvertito il popolo di essere pronto per la venuta del Messia. Dio lavorava per creare un senso di attesa, e in realtà vi era una grande aspettativa messianica in Israele. All'ora fissata, Dio realizzò la Sua promessa. Il Figlio di Dio, Gesù Cristo, venne al suo popolo, al momento opportuno.
Che cosa accadde poi? La storia c’è testimone. Noi non lo riconoscemmo, lo rifiutammo, ci ribellammo a lui e alla fine lo mettemmo in croce.
Perché?
Le chiese cristiane dicono: "Bene, la risposta a questa domanda è semplice. Dio mandò Gesù per morire sulla croce. La crocifissione era la volontà predestinata da Dio, fin dall'inizio". Lasciatemi allora chiedere a questi cristiani: "Che cosa farete quando Cristo ritornerà da voi, oggi?” Tutti, senza dubbio, risponderanno: "Lo riceveremo, gli daremo il benvenuto, ci uniremo a lui! Lo seguiremo". Lasciate che vi chieda ancora: "Crocifiggerete Cristo quando apparirà?" La vostra risposta è certamente: "No!" Se è così, allora, cosa si deve dire delle persone di 2000 anni fa? Se avessero accolto Gesù, come fareste voi oggi, l'avrebbero poi crocefisso? No! Fu un errore. Per ignoranza crocifiggemmo Gesù Cristo. Era la volontà di Dio che il Suo popolo accettasse il Messia. La crocifissione non era per nulla la missione originale del Figlio di Dio, ma rappresentò una deviazione dal corso prestabilito. Fu una missione secondaria e fu decisa sul monte della trasfigurazione.
Che cosa sarebbe accaduto se Gesù fosse stato accettato? Gesù avrebbe stabilito una sovranità celeste centrata sulla nazione di Israele e la costituzione del Regno di Dio sarebbe stata proclamata durante la sua vita. Quell'unica nazione sotto Dio, cui il primo Adamo avrebbe dovuto dare inizio, si sarebbe realizzata con l'ultimo Adamo, Gesù Cristo, come suo re; allora l'intero impero romano sarebbe passato sotto la sovranità di Dio, nel corso della vita di Gesù. A quel tempo, questo grande impero era il cuore del mondo. Il piano di salvezza di Dio era di restaurare il mondo intero. Così Dio aveva preparato Roma perché fosse il centro di tutte le nazioni, in modo che, una volta che il Regno fosse giunto a Roma, avrebbe potuto facilmente essere portato al mondo intero.
Gesù avrebbe così stabilito la realtà del Regno dei Cieli sulla terra. Oggi non vi sarebbe il Cristianesimo, né cattolici, né presbiteriani, né metodisti, né la Chiesa di Cristo. Nessuna di queste chiese sarebbe stata necessaria.
Di conseguenza non vi sarebbe stata nessuna necessità di un Secondo Avvento di Cristo, poiché la missione del Messia sarebbe già stata compiuta. La triste realtà invece è che Gesù Cristo fu rifiutato. Senza l'obbedienza di Adamo ed Eva, Dio non poté realizzare il Suo ideale nel Giardino dell'Eden. Senza la cooperazione del popolo, Gesù non poté stabilire il Suo Regno sulla terra.
Per questo Gesù fu costretto a scegliere una strada secondaria, quella della salvezza spirituale. Dio permise a Suo Figlio di donarsi come sacrificio, poiché questo divenne necessario, a causa del peccato e dell'ignoranza del popolo. Questa fu l'importanza e il significato della crocifissione. Dio permise che Gesù morisse sulla croce come riscatto pagato a Satana. In cambio, con la resurrezione di Gesù, Dio poté rivendicare le anime degli uomini, anche se non poté dare la redenzione del corpo.
Perciò la vittoria di Dio non fu nella croce ma nella resurrezione. Con la crocifissione di Gesù anche il Cristianesimo è crocefisso. Nell'ora della tribolazione del Signore nessuno gli rimase fedele. Tutti tradirono Gesù, perfino Pietro lo rinnegò ma, con la resurrezione, il Cristianesimo prese vita.
Perciò la nostra salvezza è limitata e porta solo a una redenzione spirituale, poiché la redenzione del corpo non si è potuta realizzare 2000 anni fa. Il nostro mondo, così, soffre ancora sotto il potere di Satana.
Accettando Cristo abbiamo la salvezza spirituale, ma i nostri corpi servono la legge del peccato, sotto il dominio di Satana. II Signore del Secondo Avvento è l'unico che ci può dare la salvezza totale, la salvezza sia spirituale che fisica.
Perché, allora, questa verità è stata rivelata in questo tempo particolare? Perché il tempo del Secondo Avvento di Cristo è vicino. E Dio non vuole che i cristiani facciano lo stesso errore che ha fatto il popolo al tempo di Gesù. Soltanto con una chiara rivelazione della verità da parte del Padre Celeste, tutte le chiese cristiane potranno unirsi in una sola chiesa.
· 
Come possiamo diventare come il corpo e la mente di Gesù uniti in un'unica offerta? Cercate di pensare alla vostra situazione nella stessa maniera in cui Gesù pensava alla sua. Camminando nelle strade di Israele Gesù non pensava alla gente che incontrava come a degli estranei, ma pensava: "Dio è il mio Dio. Israele è la mia nazione. Questa è la mia gente". C'era sempre molta serietà nel suo cuore. Avete la stessa attitudine? State pensando: "Dio è il mio Dio. L'umanità è il mio popolo ed io sono qui per salvarla?"
Qual era la filosofia di Gesù? Passava forse i suoi giorni pensando a mangiare e oziare, cercando di vivere il più a lungo possibile? No, Gesù pensava: "Dio è il mio Dio, l'umanità sono i miei fratelli e l'intero mondo sta aspettando di essere ricreato dal figlio di Dio. Io sono qui per questa missione".
Questa è la ragione per cui Dio poté dare la Sua eredità a Gesù. Gesù voleva dare la sua eredità al mondo cristiano, ai suoi fratelli. Voleva far sì che ciascun cristiano potesse dire: "Dio è il mio Dio, l'umanità sono i miei fratelli. Questa terra appartiene a me ed io sono responsabile verso Dio per ricrearla secondo il Suo ideale”.

II ritorno del Messia e la nostra meta finale
Al di fuori del mondo dominato da Satana, Dio deve trovare almeno una persona che Egli possa considerare come Suo figlio. Deve farlo crescere attraverso diversi stadi e portarlo infine allo standard dell'amore di genitore. Questa persona sarà il centro dell'amore di Dio. L'uomo che supera questo corso d'amore può essere chiamato il Messia. In lui troverete le qualità autentiche di amore come figlio di Dio, come marito e come vero genitore (Isaia 9:5-6)
Tutti questi tre tipi d'amore devono presentarsi simultaneamente in una sola persona perché tutti furono persi simultaneamente con la caduta di Adamo. Dio deve restaurare questi tre tipi d'amore nell'uomo che avrà trovato come Suo figlio. Avendo quest'uomo restaurato i tre livelli d'amore, Dio può cominciare a restaurare tutti gli altri uomini della terra rendendoli Suoi veri figli.
· 
I cristiani hanno risolutamente atteso il ritorno del Cristo su una nuvola, ma apparirà davvero su una nuvola o non verrà piuttosto come un uomo fra gli uomini? Di che genere di Messia ha bisogno l'umanità? Un Messia che discende dalle nuvole come un essere soprannaturale non umano, o un Messia che sia fra noi con il nostro stesso aspetto fisico e la nostra stessa mente?
Certamente gli uomini hanno bisogno di una persona reale con cui poter instaurare un rapporto. Gesù descrisse se stesso come "la via, la verità e la vita" e insegnò chiaramente qual era la giusta strada della vita, qual era la verità per l'umanità e come si poteva ottenere la vita.
Se consideriamo, però la situazione attuale del nostro mondo, è quasi inevitabile che quando il vero Messia verrà, tutti, incluso il mondo religioso, gli si opporranno. Coloro che credono fermamente che Gesù tornerà su una nuvola rifiuteranno il Messia; Satana farà di tutto per fermarlo e distruggerlo.
· 
Sentiamo spesso dire che la Chiesa è il corpo di Cristo. Quando Gesù fu crocefisso 2000 anni fa, il suo corpo era nella posizione del popolo di Israele. Da allora in poi esso è stato rappresentato da coloro che si sono uniti spiritualmente a Gesù.
Duemila anni fa non c'era nessuno, ma lungo tutta l'era del Nuovo testamento, i credenti in Gesù furono nella posizione del corpo di Cristo. Se i credenti sono il corpo di Cristo come possono allora formare più di una chiesa? Il Cristianesimo è diviso in molte denominazioni che indicano come il corpo di Gesù sia stato diviso. Questo non è accettabile agli occhi di
Dio. Se guardiamo all'attuale situazione dal punto di vista di Dio e di Gesù, l'esistenza di tante denominazioni nel nome di Cristo è straziante. È proprio come se lo stesso corpo di Gesù fosse stato lacerato. Il Cristianesimo deve essere unito in un solo corpo. Questa è la prima e più importante condizione da realizzare. Poi dev'essere fatto un passo ancora più grande al fine di completare l'offerta universale, nella quale il corpo e la mente di Gesù si uniscono totalmente per diventare il sacrificio vivente. Questo avverrà quando in futuro qualcuno, rappresentante il corpo di tutto il Cristianesimo o dell'umanità, riceverà lo spirito di Gesù e diverrà un'entità completamente unita, offerta a Dio come sacrificio vivente. Questo è il ruolo della Seconda Venuta del Messia.
· 
Lo scopo di Dio non è la salvezza di qualche uomo, chiesa o nazione particolare. Lo scopo di Dio è salvare il mondo intero. Perciò la vera Chiesa darà se stessa come sacrificio per il benessere del mondo.
I veri cristiani devono essere desiderosi di sacrificare le proprie vite per la salvezza del mondo e dell'umanità, ma i cristiani oggi stanno cercando la loro salvezza personale. Il cristiano sta lavorando perla "sua salvezza" e il "suo paradiso". Questo è contrario alla verità di Dio, è contrario all'ideale di Dio.
Noi dobbiamo risolutamente donare, amare, sacrificare e vivere per amore degli altri. Dobbiamo tutti lavorare per l'ideale di vita. Io esisto per la mia famiglia, la mia famiglia vive per la nostra società, la nostra società esiste per la nazione, la nostra nazione esiste per il mondo e tutto il mondo esiste per Dio e Dio esiste per voi, per me e per tutta l'umanità.
· 
Quando tutto ciò che riguarda Dio sarà stato chiarito attraverso una nuova ontologia, e dopo che sarà stato mostrato che c'è un solo unico Dio che è comune a tutte le religioni, anche se ogni religione continuerà a mantenere la sua denominazione sarà in realtà realizzata l'unità fra tutte le fedi, e tutte potranno camminare a fianco per realizzare il Regno dei Cieli sulla terra che è l'ideale di Dio perla creazione. Tutte le mancanze dottrinali e i punti oscuri delle religioni saranno chiariti con la nuova antologia e questa porterà alla fine l'unità di tutte le dottrine. In questo modo tutte le religioni realizzeranno perfettamente lo scopo per cui Dio ha voluto stabilirle sulla terra.

Testimoniare l'amore di Dio
Quando portate testimonianza a una persona, non pensate mai di ricevere qualcosa da lei. Dovete anzi essere pronti a dare, a perdere ogni cosa. Dovete essere pronti a ripagare Dio, poiché siete in debito con Lui.
Dovete dare tutto il vostro cuore a colui cui testimoniate. Solo così Dio potrà agire in favore di quella persona, anche se vi si è opposta. Questa è la strada per liberare tutta l'umanità.
· 
Dovete piantare il Cuore di Dio in molte persone e far sì che si moltiplichi fino ad abbracciare il mondo intero. Quante persone avete amato con vero amore? Avete mai amato le persone con il Cuore di Dio, nostro Padre, nelle scarpe di un servo, versando lacrime per gli uomini, sudore per la terra e sangue per il Cielo? Riuscite veramente a capire cosa vi sto dicendo?
Dovete sempre chiedervi: "Sto veramente amando le persone con questo tipo di amore?" Con l'amore che avete ricevuto da Dio, dovete andare avanti e amare il resto dell'umanità.
· 
Quando i vostri occhi vedono qualcosa, guardate sempre a quel qualcosa in maniera positiva. Se vedete qualcuno che non fa nulla di giusto allora pensate: "Sta cercando di liberarsi dei suoi problemi in questo modo". Cambiate tutto in qualche cosa di positivo e allora potrete guardare tutto con occhi generosi. Sentite che una persona farà o non farà una cosa a seconda che voi la guardiate con generosità o no.
Se vi sentirete contenti, allora diventerete molto generosi. Dal mattino presto alla sera guardate tutti in modo positivo e non offendete mai nessuno. Allora alla sera non vi sentirete stanchi ma sarete ancora più ispirati a parlare con gli altri.
Se fate l'esperienza di vivere con quest’attitudine una giornata allora avrete un grande successo nella vostra testimonianza. Anche se quel giorno non avrete nessuna risposta dalle persone, il vostro sentimento avrà messo radici nel cuore di tutti e crescerà.

La preghiera
L'esperienza della mia vita che non potrò mai dimenticare è stata quella nel campo di prigionia. In quei luoghi solitari, dove non c'era nessuno con cui comunicare, eccetto Dio, ho sperimentato quell'intenso desiderio dell'unico amore, dell'unico Dio. A quel tempo, dedicavo tutta la mia giornata a Lui, in profonda devozione. Quando ho provato così intensamente quel desiderio, era come se ne fossi intossicato, in un certo senso; perciò anche se ogni giorno sollevavo centinaia e centinaia di sacchi di fertilizzante, non mi ricordavo neppure che lo stavo facendo. In quei momenti di totale anelito lo spirito di Dio è con voi, ad aiutarvi e confortarvi.
Il momento tragico è quando abbandonate quel desiderio. Se lo perdete anche una sola volta, talora le conseguenze possono soffrire d’influenza terribile che dura delle settimane, o addirittura dei mesi. Anche un solo errore può causare tanto danno spirituale per il futuro. Per ripararlo, ci vuole molto sforzo, uno sforzo centinaia di volte più grande. Quell'esperienza di solitaria sospirata intossicazione spirituale è l'esperienza più preziosa. Se non la provate, non potrete andare molto lontano nella vostra fede. In tutta la mia vita, ho soltanto paura di una cosa, di perdere questa qualità.
La preghiera è essenziale; è come la pioggia che lava via ogni cosa, bagnando la terra così che possa sorgere la vita.
Quando mi trovo in situazioni difficili, l'atmosfera spirituale intorno è nera come la pece senza un pur piccolo spiraglio e mi chiedo allora come posso risolvere tutti quei problemi. In quei momenti prego ancora più intensamente, dimenticando persino la mia stessa vita e come prego si apre gradualmente una fessura che lascia intravedere la via d'uscita.
La cosa più importante è l'attitudine della persona che sta pregando. Ciò che è più essenziale è la vostra determinazione a seguire questa strada senza riserve. Se non v’impegnate a fondo in questo modo, Dio non perderà il Suo tempo per venirvi ad aiutare. Lui è stato ingannato molte volte nella storia, perciò ha bisogno di prove per vedere chi siete e se siete veramente decisi. "Voglio aspettare e vedere fra tre anni". Se Dio vede che c'è qualcosa che non va in voi, aspetterà prima di mandarvi il Suo aiuto.
Non importa quanto fermamente voi preghiate, perché se non avete questa determinazione, non succederà niente e voi perderete il vostro tempo. La chiave è avere un'attitudine decisa.
· 
Prima dovete andare avanti voi e cercare di combattere con le vostre sole forze. Se voi andaste a Dio per chiederGli aiuto, prima ancora di esservi confrontati con la difficoltà, Egli, come qualsiasi genitore, si vergognerebbe di voi e vi rimanderebbe indietro.
Voi dovete arrivare al punto di crearvi delle difficoltà. Dopo che vi siete lanciati nella difficoltà, potete chiedere a Dio di venirvi in aiuto. E Dio vi dirà: "Vai avanti, io sono proprio al tuo fianco".
· 
Quando la preghiera nasce dal profondo del vostro cuore, potete cambiare completamente un uomo, potete diventare un magnete, una persona in grado di far muovere lo spirito della gente; diventate un magnete spirituale che attira gli altri con l'amore.
Se conserverete questa condizione o atteggiamento allora la vostra preghiera diventerà viva e reale. Pregate con tutto il vostro cuore, focalizzando la vostra mente e la vostra anima sull'oggetto della vostra preghiera, altrimenti la vostra mente diverrà irrequieta e frettolosa. Dovete prendervi il tempo necessario per pregare. Sedetevi - restate lì anche otto ore se necessario - e pregate, questo tempo non sarà mai sprecato. Poi potrete andare e lavorare otto ore per Dio. Perciò pregate e poi uscite, voi e Dio insieme.
· 
Dio deve ascoltare ogni giorno milioni di persone che cercano di parlarGli chiedendoGli: "Dio, puoi concedermi questa grazia? Puoi darmi la salvezza?".
Se tutto a un tratto, però, qualcuno incomincerà a dirGli: "Dio, non preoccuparti per me. Rimani lì e lasciami andare a fare il Tuo lavoro", gli occhi di Dio si sgraneranno per lo stupore. La vita di Dio è stata così triste e noiosa, ascoltando le stesse vecchie preghiere per migliaia di armi. Mettetevi nella Sua posizione; non vorreste tapparvi le orecchie se sentiste lo stesso tipo di brontolio ovunque andate? Perciò l'unica preghiera che possiamo offrire a Dio è: "Dio, non preoccuparti per me. Vai avanti e riposati e lasciami lottare per Te. Fammi realizzare il Tuo ideale". Dio può sentire quando una preghiera del genere sta arrivando, la ascolterà con attenzione e toglierà i tappi di cotone dalle orecchie.
Una preghiera egoista è proprio una preghiera sporca, una preghiera da mendicante. Dobbiamo offrire a Dio solo preghiere di conforto, ispirazione ed incoraggiamento, non preghiere da mendicanti.
· 
Oggi ci sono molte persone del mondo cristiano che pregano ogni giorno. Pensate che preghino per la distruzione delle chiese cristiane? No, loro pregano per la prosperità delle chiese, ma nonostante ciò le chiese stanno crollando. Non dovete pregare per la Chiesa dell’Unificazione ma per le cose grandi, la nazione, il mondo e per la liberazione di Dio.
Quando parlate della nazione e del mondo, Dio comincia a interessarsi e a cercare il modo di aiutarvi. Questo è il modo per imparare ad amare le cose più grandi. Se vivete veramente in questo modo, anche se non avrete il tempo di pregare, Dio vi sosterrà. Nelle chiese di oggi, la gente prega per la sua denominazione, per la sua sicurezza sociale o per i suoi problemi familiari. Se quelle persone pregassero affinché Dio usi le loro chiese per salvare il mondo e liberare Dio, Egli si rallegrerebbe e si sorprenderebbe perché Dio è una persona proprio come voi. Se voi nelle vostre preghiere parlate soltanto di voi stessi, Dio si annoierà e non succederà niente. Ma se pregate per la Sua giustizia e il Suo Regno, Egli sarà trascinato dal vostro sentimento. Per realizzare delle grandi cose, dovete avere uno spirito d'avventura, dovete essere pronti a rischiare. Se lo farete, Dio vi dirà di non preoccuparvi perché Lui sarà proprio li accanto a voi.

Consigli pratici per una vita di fede
Non preoccupatevi quando incontrate delle difficoltà e prendete invece in considerazione la mossa successiva. Le difficoltà possono abbattervi ma anche rivitalizzarvi al più alto livello possibile.
Dovete avere la certezza che, fintanto che resterete uno con Dio, Egli non vi abbandonerà mai. La vostra situazione può apparire difficile, e pub essere realmente difficile ma, nel momento in cui voi superate le difficoltà, i benefici che ne trarrete saranno pari al vostro impegno. Quando l'opposizione diventa forte, io m’interesso più intensamente a cosa accadrà dopo e quale ricompensa o quale esperienza potrò ricavare da ciò.
· 
Quando aprite gli occhi alla mattina, la prima cosa a cui dovreste pensare è come salutare Dio. Parlate a Dio di ciò che volete realizzare durante il giorno. Quando porterete a termine tutte le cose che Gli avete promesso di realizzare, sentirete un grande sentimento di vittoria. Soltanto con l'esperienza potrete comprendere profondamente quanto vi sto dicendo.
Quando sperimentate il piacere che deriva da questa vittoria, voi non desidererete nient'altro dalla vita, perché questo vi permetterà di andare avanti anche quando sarete stanchi e affaticati.
Se poi alla fine sarete tanto esausti da non avere neanche la forza di spogliarvi prima di mettervi a letto per qualche ora di sonno, quando vi sveglierete, vi sentirete più freschi che se aveste dormito tutta la notte. Questo genere di vita non potrà annoiarvi in alcun modo e anche Dio proverà gioia nel continuare ad aiutarvi per tutto l'arco della giornata.
· 
Quando vi svegliate alla mattina e vedete splendere il sole dovete essere sicuri che il sole splende per voi e non solo per qualcun altro. Potete perciò pensare che se voi non ci foste, il sole non avrebbe avuto più ragione di esistere.
Gli uccelli cantano e persino gli insetti ronzano per far piacere a voi più che a chiunque altro. Dovete sentire: "Le stelle luccicano e la luna splende proprio per me". Ogni persona dovrebbe avere come abitudine di essere grata per le molte cose che invece pensa le siano dovute.
"Questo esiste unicamente per me e se io non l'apprezzo tutto va sprecato e ciò non è giusto".
Ovunque andate, sentite gratitudine per queste cose che esistono per voi. Anche se vi costa uno sforzo arrivare a capirlo, dovete imparare questo insegnamento di essere grati per ogni situazione.
· 
Quando andate a letto e la vostra testa è appoggiata sul cuscino, avete mai pensato: "Dio, riposa con me in questo letto, poiché io sono il Tuo tempio". Avete mai detto a voi stessi: "Dio, vuoi riposare con me ora?” E al mattino quando vi svegliate e vi alzate da letto, pensate mai: "Padre, sei già sveglio, buongiorno a Te". Questo dev'essere il vostro modo di vita; dovete sentire la presenza di Dio in ogni azione, dovete sentire che Dio cammina con voi.
· 
Quando lavorate, dovete amare il vostro lavoro e naturalmente le persone attorno a voi. Onorate sempre gli altri. Dio ci ha creato, ma noi stiamo anche modellando noi stessi e restaurando il nostro valore originale. Quando date agli altri, non pensate che state dando qualcosa di vostro; date come se la vostra offerta venisse da un tesoro celeste. Allora chi riceve da voi sta in realtà ricevendo da Dio. Il mondo spirituale potrà allora aiutarvi e Dio ricorderà ogni cosa e vi ricompenserà in maniera dieci volte più grande.
Fate del vostro posto di lavoro la dimora di Dio; non sentitevi semplicemente come un lavoratore o un supervisore; investite il cuore nel vostro lavoro. Determinate voi stessi a far del vostro lavoro qualcosa che serva tutte le persone. Allora qualunque cosa farete, sarà l'estensione dell'amore di Dio. Di qualunque cosa siate responsabili impegnate in essa tutto il vostro cuore e la vostra anima, 24 ore su 24; sentitevi come un genitore nei confronti del vostro impegno. Qualunque cosa fate, pensate che la state facendo in collaborazione con Dio.
Chi ama qualcosa più degli altri, ne è il definitivo proprietario e dando amore voi raggiungerete un valore infinito.
Essere frustrati o arrabbiati incide molto sulla vita religiosa, danneggia la serenità della vita interiore. Voi sapete che è solo nei giorni caldi che i fiori sbocciano. Non nei giorni freddi o di tempesta. Allo stesso modo la nostra mente dovrebbe creare questo clima caldo in cui sbocciare.
Coloro che non sentono mai appagamento, pace o gratitudine nella loro mente non potranno mai aiutare gli altri. A volte la gente vi dice parole dure, ma non arrabbiatevi. Siate forti ad affrontare queste situazioni e rispondete: "Ora è il tempo in cui posso davvero essere grato".
Se voi metteste in pratica solo questo, ciò porterebbe nella vostra vita un senso di bene più grande di quello che vi potrebbe portare qualsiasi fantasia. Sarebbe una cosa valida se spendeste il resto della vostra vita per imparare questa sola cosa, essere grati in ogni circostanza.
· 
Rispettate profondamente tutte le persone, non importa che genere di persone possono essere. Come un bambino siate rispettosi verso i più anziani. Pensate alle vostre parole molte volte prima di pronunciarle. Abbiate sempre un'attitudine umile. Dividete sempre con gli altri le cose migliori che avete. Svuotate il vostro portafoglio per donare agli altri e allora meriterete il miglior premio. Se non farete del bene per chi è vicino a voi, non potrete dormire, ma se farete qualcosa di buono, la vostra mente riposerà in pace.
Tirate fuori le cose brutte che sono dentro di voi e liberatevene. Aprite la vostra mente: cosa c'è dentro? Non date asilo a sentimenti egoistici; pentitevi pubblicamente per qualunque sentimento egoista possiate aver conservato e praticate la virtù della mansuetudine.
Non usate espressioni insincere ma parlate con il vostro cuore. Salvo che non abbiate un profondo motivo per fare qualcosa, non fatela perché far qualcosa per impressionare qualcuno diverrà il vostro peggior fardello nel mondo spirituale. La legge spirituale non offre alcun mezzo per restaurare le azioni e le parole insincere.
· 
La famiglia ideale è realmente una scuola d'amore, un luogo, dove si può praticare il vero amore, perciò la società di Dio non è che un'espansione della famiglia ideale.
Quando vedete una persona anziana, dovreste avere verso di lei lo stesso sentimento che avete verso i vostri genitori o i vostri nonni. Quando vedete un bambino, dovreste sentirvi come di fronte a vostro figlio.
Quando vivete con questa filosofia e impegno, nessuna terra è straniera per voi. Ovunque andate voi incontrate i vostri genitori, fratelli e sorelle e ogni nazione è la vostra nazione natale.
· 
Guardate a ogni persona come a una porta verso Dio. Una persona mite è la porta della primavera, una persona dura è una porta invernale. Ci sono 12 caratteri diversi. Pensate che sarete capaci di sciogliere e conquistare il cuore di quelle 12 persone. Di notte dovreste pensare di essere il genitore di qualcuno: scegliete qualcuno di cui prendervi cura il giorno dopo, e il giorno seguente scegliete un’altra persona. Non importa se è più giovane o vecchia di voi. La regola più importante è: “Dimenticate voi stessi”.
· 
Non dobbiamo chiedere a Dio di aiutarci, ma essere desiderosi di sollevare Dio dal Suo dolore. Come cristiani noi possiamo restaurare il Cuore di Dio attraverso la nostra preghiera. Lui sta pregando per noi, sta pregando che i Suoi figli e figlie mettano fine alla Sua sofferenza e a quella del mondo. Possiamo domandare a un tale Dio di benedirci, di aiutarci?
Poiché fin dall'inizio siamo stati così lontani da Dio, possiamo prendere su di noi le Sue preoccupazioni solo poco per volta, camminando attraverso il corso della restaurazione gradino per gradino. Quando incontriamo le difficoltà, dobbiamo sempre pregare Dio: “Ti sono grato perché attraverso queste difficoltà posso conoscere sempre di più il Tuo cuore. Attraversando tutte queste cose io capisco meglio cosa Tu hai provato”. In questo modo voi potrete avere sempre più coraggio e zelo per continuare. Poiché ora conoscete tutto ciò, dovete fare ogni cosa per amore di Dio. Quando leggete, pensate che state leggendo per attenuare la tristezza di Dio. Quando cantate, quando recitate una poesia, quando scrivete, quando fate qualsiasi cosa, dovete pensare che lo state facendo per fare felice Dio. Voi dovete essere diversi da Adamo ed Eva, dovete essere diversi da tutta la gente del passato, dovete essere quelle persone cui Dio può dire: “Grazie a te sono così sollevato, grazie a te ho ritrovato la mia gioia, il mio sorriso, mio figlio, tutto”.

Vivere per valori grandi
Sulla terra ci sono diversi tipi di religione. La prima è la religione dei passeri. Il passero è un uccellino che cinguetta sempre e la sua visione delle cose è limitata. I passeri si accalcano uno vicino all'altro e dicono: "Non andare lì! Non andare là, potresti morire! Non fare quello, se no vai all'inferno! Stai fermo qui!" Questa è la religione dei passeri.
Ma c'è un altro tipo di religione, quella delle gru. Guardate la gru, ha ali lunghe ed un corpo molto snello, e non si muove in modo frettoloso. Ma quando vola, vola quasi come un aeroplano nell'oceano dell'aria, e i suoi confini sono quasi illimitati.
Quelli che appartengono alla religione dei passeri guardano alle gru e dicono: "Voi siete matti, non dovete volare così in alto, sapete. Perché volate così in alto e andate così lontano? Non dovete andare più in là di una casa; arrivare fin !ì dai vostri vicini è sufficiente; avere un po' di tempo per mangiare insieme e chiacchierare, avanti e indietro, questo è sufficiente per una religione". La religione dei passeri è occupata tutto il giorno a cercare qualcosa da mangiare, qualche verme da catturare, qualche insetto con cui cibarsi. Ogni giorno sono occupatissimi.
La religione delle gru invece punta alla più alta meta possibile, così devono avere una chiara direzione. Per la gru la cosa più importante è trovare la meta verso cui dirigersi, non cosa c'è dopo da mangiare.
Noi dobbiamo essere la religione della gru, noi stiamo volando così in alto e così distante che non abbiamo tempo per riposare. Dovete volare persino di notte, continuamente e poiché stiamo volando così in alto l'alba viene molto presto ed il tramonto molto tardi.
· 
La parola "santo" si riferisce a chi ha suonato una campana di cui si sente ancora il suono nella storia. I santi sono coloro che hanno insegnato il vero carattere e più ancora il vero amore. Un vero santo non si accontenta di parlare di veri uomini, ma parla del vero Dio. Coloro che sono ricordati come veri santi, furono per la maggior parte dei maestri religiosi, ma perché gli uomini religiosi sembrano essere i soli in grado di raggiungere la santità? La ragione è che essi si occupano di valori eterni e immutabili e durante la loro vita terrestre desiderano manifestare la volontà di Dio che non può mai cambiare o inaridirsi.
Coloro che perseguono degli scopi limitati alla sola vita terrena passeranno inosservati, poiché un uomo vero deve continuare ad aver valore nella sua vita eterna.


